



立即發布：2019 年 8 月 6 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署《布裡安娜法 (BRIANNA'S LAW)》以加強乘船者的安全

要求所有汽艇操作員需在 2025 年前完成安全課程培訓

歷時 5 年逐步開展的法律適用於汽艇

州立公園 (State Parks) 將開展乘船安全推廣活動

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署《布裡安娜法》(S.5685/A.4853.A)，旨在逐步推行要求所有汽艇操作員需完成獲州核准的乘船安全課程培訓法案。《布裡安娜法》以布裡安娜·利安耐克 (Brianna Lieneck) 命名，她是來自長島 (Long Island) 的一名 11 歲女孩，於 2005 年在一起乘船事故中遇難。州長還指示州立公園開展乘船安全推廣活動，從而提醒乘船者需參加安全課程培訓的新要求。

「乘船越來越流行，但我們的規章和法律卻沒有跟上其發展的步伐，」葛謨州長表示。「在你獲得開船准許之前需要了解基本知識，強制參加安全課程培訓是常識。這能保護船隻操作員以及和操作員有聯繫的每個人，還能使我們的水域更加安全。慘劇發生後人們才意識到這一情形，但布裡安娜也透過這一法律挽救了生命，她的愛也能延續下去。」

這一舉措擴大了葛謨州長先前簽署的一份法案，其要求在 1996 年 5 月 1 日後出生的乘船者需在操作汽艇前完成安全課程培訓。在這一逐步開展的法案幫助下，所有在 1993 年 1 月 1 日及以後出生的船隻操作員需在操作汽艇之前完成 2020 年開課的安全課程培訓。1988 年 1 月 1 日以後出生的人需完成 2022 年開課的安全課程培訓。1983 年 1 月 1 日以後出生的人需完成 2023 年開課的安全課程培訓。1978 年 1 月 1 日以後出生的人需完成 2024 年開課的安全課程培訓。這一要求將從 2025 年開始延伸至所有年齡段的船隻操作員。根據新法律，無法遵守規定將導致 100 至 250 美元的罰款，該法律將於 2020 年 1 月 1 日起生效。

公園、休閒與歷史遺跡辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 負責執行該法律，其估計將有近 100 萬名乘船者需在逐步開展工作結束前，即 2025 年 1 月 1 日前參加安全課程培訓。

葛謨州長還指示州立公園開展一項乘船安全推廣活動，以確保乘船者了解新要求關於需在線或面授接受培訓的規定，並推廣水域安全，推廣途徑有廣播和社交媒體宣傳；為執法部門、美國海岸警衛隊 (U.S. Coast Guard)、遊船碼頭、乘船教育教練和乘船安全合作夥伴分發訊息材料；更新州公園網站。

州立公園主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「紐約州有全國最佳的乘船和垂釣體驗。享受這些活動的最好方法是安全遊玩。每個乘船者都需在操作汽艇之前掌握乘船安全基本知識。」

州參議員約翰 E. 布魯克斯 (John E. Brooks) 表示，「我很欣慰葛謨州長把這一重要法案簽署進法律。吉娜·利安耐克不辭辛苦促成了這一法案的通過，對此我表示稱讚。我們必須認可乘船安全對我們水域的重要性。我確信和這一法律掛鉤的培訓課程能挽救生命。葛謨州長帶領我們把紐約打造的更加安全，對此我表示稱讚。他一直以來都努力把長島海灘和水域打造成供家庭休閒的安全之地，對此我表示感謝。」

參議員菲爾·博伊爾 (Phil Boyle) 表示，「在今天葛謨州長簽字以後，《布裡安娜法》將使我們的水域更加安全。感謝吉娜和利安耐克家庭為在紐約推行乘船安全課程而做出的長期努力。」

眾議員奇姆伯里·珍·匹瑞 (Kimberly Jean-Pierre) 表示，「乘船是出行的最佳方式，也是領略長島美麗自然資源的方式，然而我們卻目睹了太多的悲劇，這些本可以在接受妥善安全教育後避免。《布裡安娜法》以長島居民布裡安娜·利安耐克命名，她於 2005 年在乘船事故中喪生。該法律要求所有乘船者了解如何安全操作船隻和如何應對緊急情況，從而能杜絕未來慘劇的發生。我曾為這一重要法律努力爭取過。我想感謝州長為保護我們的家庭而簽署法律。」

薩福克郡 (Suffolk County) 郡長史蒂夫·貝洛內 (Steve Bellone) 表示，「保護我們的水域不受危險魯莽駕船的影響非常重要。這一法律將保障操作汽艇的人接受妥當的培訓，從而在水域上安全航行。感謝葛謨州長簽署這一重要法律，並緬懷布裡安娜·利安耐克逝去的生命。」

拿騷郡 (Nassau County) 郡長蘿拉·庫蘭 (Laura Curran) 表示，「感謝葛謨州長簽署這項歷史性的法案，使之成為法律。我們必須用保護公路的方式去保護水域。拿騷有 4 萬多艘註冊船隻和繁忙的商用漁業運輸。拿騷將繼續加強航行方面的法律和安全法規，從而保護居民不再遭遇慘劇。這一通識法能挽救生命。其將要求操作員知曉並遵守航行法律和相關安全程序，從而保障乘船的公眾及其乘客安全。感謝參議員約翰·布魯克 (John Brooks)、眾議員珍·匹瑞和所有推動《布裡安娜法》的人員。我想特別感謝布裡安娜·利安耐克的母親吉娜·利安耐克，感謝她不辭辛苦的努力，以確保她女兒不會白白喪生。」

這一法律允許繼續認可州立公園核准的網絡學習和認證，從而滿足這一新需求。面授課程也將繼續開放。關於網絡和面授課程的資訊，請查看州立公園[網站](#)。

根據 2018 年州《休閒船隻報告 (Recreational Boating Report)》的內容，全州有近 439,000 艘註冊汽艇。

這一法律不適用於帆船、皮船、站立式衝浪板、划艇或獨木舟。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)